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Иницијативу за овај скуп покренули Иницијативу за овај скуп покренули 
су министар за јавна улагања Дарко су министар за јавна улагања Дарко 
Глишић и министар унутрашњих Глишић и министар унутрашњих 
послова Ивица Дачић, уз подршку послова Ивица Дачић, уз подршку 

Златиборског управног Златиборског управног 
округа. Окупили су се округа. Окупили су се 
представници градских и представници градских и 
општинских власти овог општинских власти овог 
региона, укључујући и региона, укључујући и 
председника општине председника општине 
Пријепоље, Драга Попадића.Пријепоље, Драга Попадића.
Циљ састанка био је Циљ састанка био је 
анализа постојећих изазова анализа постојећих изазова 
и дефинисање мера које и дефинисање мера које 
ће допринети бољем ће допринети бољем 
управљању ризицима, као управљању ризицима, као 
и ефикаснијој обнови након и ефикаснијој обнови након 
евентуалних непогодаевентуалних непогода
Председник општине Пр-Председник општине Пр-
ијепоље представио је ијепоље представио је 

детаљан извештај о стању локалне детаљан извештај о стању локалне 
инфраструктуре, са нагласком на инфраструктуре, са нагласком на 
критична места као што су мостови критична места као што су мостови 

и водотокови. Извештај је указао на и водотокови. Извештај је указао на 
специфичне ризике, али и на потребу специфичне ризике, али и на потребу 
хитног решавања проблема у сарадњи хитног решавања проблема у сарадњи 
са републичким институцијама. са републичким институцијама. 
Министри су истакли спремност Министри су истакли спремност 
ресорних министарстава да пруже ресорних министарстава да пруже 
подршку у реализацији приоритетних подршку у реализацији приоритетних 
пројеката. Након састанка, Попадић је пројеката. Након састанка, Попадић је 
нагласио значај оваквих иницијатива нагласио значај оваквих иницијатива 
и изразио оптимизам да ће најављене и изразио оптимизам да ће најављене 
мере дати резултате.мере дати резултате.
Овај догађај представља корак ка Овај догађај представља корак ка 
јачању партнерства између локалних јачању партнерства између локалних 
и државних институција у области и државних институција у области 
превенције и управљања кризним превенције и управљања кризним 
ситуацијама, што је од кључне ситуацијама, што је од кључне 
важности за безбедност и добробит важности за безбедност и добробит 
становништва.становништва.

A.PA.P

РАДНИ САСТАНАК У УЖИЦУРАДНИ САСТАНАК У УЖИЦУ

ФОКУС НА СМАЊЕЊЕ РИЗИКА ОД КАТАСТРОФАФОКУС НА СМАЊЕЊЕ РИЗИКА ОД КАТАСТРОФА
У Ужицу је данас одржан важан састанак посвећен унапређењу система превенције и реаговања У Ужицу је данас одржан важан састанак посвећен унапређењу система превенције и реаговања 
на катастрофе и елементарне непогоде.на катастрофе и елементарне непогоде.

Директор Економске школе Ирмедин Директор Економске школе Ирмедин 
Кордић изнео је неколико проблема Кордић изнео је неколико проблема 
са којима се ова школа суочава већ са којима се ова школа суочава већ 
дужи низ година, али је рекао и да је дужи низ година, али је рекао и да је 
направљен значајан помак ка решавању направљен значајан помак ка решавању 
истих. Један од проблема јесте старост истих. Један од проблема јесте старост 

објекта у коме се одржава део наставе. објекта у коме се одржава део наставе. 
Према његовим речима, у згради Према његовим речима, у згради 
која је позната као „стара Учитељска која је позната као „стара Учитељска 
школа“, а у којој се налазе учионице школа“, а у којој се налазе учионице 
које се и данас, након више од 150 које се и данас, након више од 150 
година користе, оштећен је плафон на 5 година користе, оштећен је плафон на 5 
учионица. учионица. 
Како Кордић наводи, оштећења и Како Кордић наводи, оштећења и 
пукотине постале су видљиве након пукотине постале су видљиве након 
серије земљотреса који су Србију серије земљотреса који су Србију 
и регион задесили током марта ове и регион задесили током марта ове 
године. У три од тих пет учионица године. У три од тих пет учионица 
већ је урађена реконструкција комплет већ је урађена реконструкција комплет 
полафона и саме носеће конструкције. А полафона и саме носеће конструкције. А 
у још две учионице очекује се наставак у још две учионице очекује се наставак 
радова у периоду после новогодишњих радова у периоду после новогодишњих 
празника, односно за време зимског празника, односно за време зимског 
распуста. Због старости објекта, сам распуста. Због старости објекта, сам 
плафон налазио се у веома лошем стању плафон налазио се у веома лошем стању 
јер је грађен од материјала који нису јер је грађен од материјала који нису 
толико трајни и који су већ пропали.толико трајни и који су већ пропали.
Овај пројекат обнове финансиран је Овај пројекат обнове финансиран је 
у потпуности из буџета саме школе, у потпуности из буџета саме школе, 

а како директор каже, неке од других а како директор каже, неке од других 
планова су морали да одложе јер је ова планова су морали да одложе јер је ова 
реконструкција, иако непланирана, била реконструкција, иако непланирана, била 
неопходна ради очувања безбедности неопходна ради очувања безбедности 
ученика и радника школе. У питању ученика и радника школе. У питању 
је, према подацима пројекта, 119,4 је, према подацима пројекта, 119,4 
m² укупне површине коју је потребно m² укупне површине коју је потребно 
изменити и довести у стање које изменити и довести у стање које 
омогућава безбедно извођење наставе омогућава безбедно извођење наставе 
у овим просторијама, а вредност самог у овим просторијама, а вредност самог 
пројекта је 1 159 654 динара.пројекта је 1 159 654 динара.
Такође, Кордић наводи и неке од Такође, Кордић наводи и неке од 
пројеката који су успешно реализовани пројеката који су успешно реализовани 
а тичу се обнове неких учионица које се а тичу се обнове неких учионица које се 
налазе у оквиру главног објекта школе. налазе у оквиру главног објекта школе. 
Како он каже, направљен је велики Како он каже, направљен је велики 
помак у том погледу, а истиче и пројекте помак у том погледу, а истиче и пројекте 
које сами ученици и школа спроводе. које сами ученици и школа спроводе. 
Ипак, према његовим речима, недостају Ипак, према његовим речима, недостају 
средства која би било потребно додатно средства која би било потребно додатно 
издвојити из буџета саме општине за издвојити из буџета саме општине за 
образовање у Пријепољу како би се образовање у Пријепољу како би се 
средње школе афирмисале и како би средње школе афирмисале и како би 
се привукли ученици јер је евидентно се привукли ученици јер је евидентно 
да се губи велики број ученика на да се губи велики број ученика на 
годишњем нивоу. То, заправо, одражава годишњем нивоу. То, заправо, одражава 
слику тренутног стања и основних и слику тренутног стања и основних и 
средњих школа у Пријепољу и одаје средњих школа у Пријепољу и одаје 
утисак одлива самог становништва.утисак одлива самог становништва.

В.К.В.К.

ОбразовањеОбразовање

ПРОБЛЕМИ И РЕШЕЊАПРОБЛЕМИ И РЕШЕЊА
Економска школа се суочава са низом проблема на чијем решавању Економска школа се суочава са низом проблема на чијем решавању 
се већ ради. Део проблема зграде „старе Учитељске школе“ већ се већ ради. Део проблема зграде „старе Учитељске школе“ већ 
је решен, а наставак радова се очекује за време зимског распустаје решен, а наставак радова се очекује за време зимског распуста

Раднице Центра за социјални рад у Раднице Центра за социјални рад у 
среду су, у сарадњи са ПУ „Миша среду су, у сарадњи са ПУ „Миша 
Цвијовић“, организовале предавање на Цвијовић“, организовале предавање на 
тему вршњачког насиља групи деце у тему вршњачког насиља групи деце у 
вртићком објекту „Наша радост“.вртићком објекту „Наша радост“.
„Реч је о програму који има за циљ „Реч је о програму који има за циљ 
превенцију вршњачког насиља који превенцију вршњачког насиља који 
Центар за социјални рад Пријепоље Центар за социјални рад Пријепоље 
реализује већ годину дана уназад реализује већ годину дана уназад 
у сарадњи са основним и средњим у сарадњи са основним и средњим 
школама. До сада смо имали децу школама. До сада смо имали децу 
узраста од петог разреда основне узраста од петог разреда основне 
до четвртог разреда средње школе. до четвртог разреда средње школе. 
Међутим, препознали смо да се јавила Међутим, препознали смо да се јавила 
потреба и да би требало радити и са потреба и да би требало радити и са 
млађим узрастом, па смо тако почели млађим узрастом, па смо тако почели 
да организујемо активности и са да организујемо активности и са 
ученицим од првог до четвртог разреда ученицим од првог до четвртог разреда 
основне школе, а онда зашто не бисмо основне школе, а онда зашто не бисмо 
обухватили и предшколце. У сарадњи обухватили и предшколце. У сарадњи 
са вртићем смо договорили да ћемо са вртићем смо договорили да ћемо 
све предшколске групе у општини све предшколске групе у општини 
покрити тим активностима, тако да покрити тим активностима, тако да 
смо кренули од раног узраста па до смо кренули од раног узраста па до 

изласка из школских купа. Наравно, у изласка из школских купа. Наравно, у 
складу са нашим редовним обавезама складу са нашим редовним обавезама 
које имамо у Центру, трудимо се да које имамо у Центру, трудимо се да 
сваког дана будемо у неколико школа, сваког дана будемо у неколико школа, 
било да су основне или средње. Већ било да су основне или средње. Већ 
смо одржали радионице у Економској смо одржали радионице у Економској 
школи и Пријепољској гимназији, школи и Пријепољској гимназији, 
током следеће седмице би требало током следеће седмице би требало 
да одржимо и у Техничкој школи. да одржимо и у Техничкој школи. 
Трудићемо се да обухватимо што већи Трудићемо се да обухватимо што већи 
број одељења. Управљамо се према број одељења. Управљамо се према 
распореду школа, не реметимо наставу распореду школа, не реметимо наставу 
што је најбитније, имамо јако добру што је најбитније, имамо јако добру 
сарадњу са свим школама, а сада и са сарадњу са свим школама, а сада и са 
вртићем. Тог смо мишљења да сарадња вртићем. Тог смо мишљења да сарадња 
са институцијама може да допринесе са институцијама може да допринесе 
да будемо сигурни да смо пружили да будемо сигурни да смо пружили 
свеобухватну подршку сваком свеобухватну подршку сваком 
појединцу, а посебно детету“ рекла појединцу, а посебно детету“ рекла 
је Емина Јукић, психолог и радница је Емина Јукић, психолог и радница 
Центра за социјални рад Пријепоље.Центра за социјални рад Пријепоље.
„У сарадњи са Центром за социјални „У сарадњи са Центром за социјални 
рад реализујемо радионицу рад реализујемо радионицу 
„Превенција насиља у вртићу од „Превенција насиља у вртићу од 

најранијег узраста“. Конкретно, у најранијег узраста“. Конкретно, у 
нашој групи свакодневно разговарамо нашој групи свакодневно разговарамо 
на тему лепог понашања, а чак смо на тему лепог понашања, а чак смо 
усвојили и правила понашања која усвојили и правила понашања која 
поштујемо у групи. Свакодневно поштујемо у групи. Свакодневно 
усмеравамо децу да насиље не буде вид усмеравамо децу да насиље не буде вид 
решавања проблема, већ да разговором решавања проблема, већ да разговором 
дођемо до решења и да насиље није дођемо до решења и да насиље није 
ни у ком случају вид комуникације ни у ком случају вид комуникације 
међу децом. У сарадњи са локалном међу децом. У сарадњи са локалном 
самоуправом увек се организују овакве самоуправом увек се организују овакве 
радионице као што је данашња са радионице као што је данашња са 
Центром. Ради се на томе да се деца, Центром. Ради се на томе да се деца, 
пре свега, упознају са појмом насиља, пре свега, упознају са појмом насиља, 
да је то неко неприхватљиво понашање. да је то неко неприхватљиво понашање. 
Поред тога што свакодневно говоримо Поред тога што свакодневно говоримо 
о томе, овакав вид сарадње ће бити од о томе, овакав вид сарадње ће бити од 
велике користи не само за децу, него за велике користи не само за децу, него за 
колективно стање свести“ каже Јелена колективно стање свести“ каже Јелена 
Милановић, васпитачица групе којој је Милановић, васпитачица групе којој је 
одржано данашње предавање.одржано данашње предавање.

Верица КијановићВерица Кијановић

Предавања на темуПредавања на тему

ПРЕВЕНЦИЈА НАСИЉАПРЕВЕНЦИЈА НАСИЉА
„Ради се на томе да се деца, пре свега, упознају са појмом насиља, да је то неко неприхватљиво „Ради се на томе да се деца, пре свега, упознају са појмом насиља, да је то неко неприхватљиво 
понашање. Поред тога што свакодневно говоримо о томе, овакав вид сарадње ће бити од велике понашање. Поред тога што свакодневно говоримо о томе, овакав вид сарадње ће бити од велике 
користи не само за децу, него за колективно стање свестикористи не само за децу, него за колективно стање свести““
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U Užicu je održan sastanak pre-U Užicu je održan sastanak pre-
dstavnika Agencije za sprečavanje dstavnika Agencije za sprečavanje 
korupcije (ASK) i jedinica lokalne korupcije (ASK) i jedinica lokalne 
samouprave Zlatiborskog okruga, na samouprave Zlatiborskog okruga, na 
kojem su razmatrane ključne teme iz kojem su razmatrane ključne teme iz 
oblasti borbe protiv korupcije. Sastanku oblasti borbe protiv korupcije. Sastanku 
su prisustvovali gradonačelnica su prisustvovali gradonačelnica 
Užica dr Jelena Raković Radivojević Užica dr Jelena Raković Radivojević 
i predsednici opština Arilje, Kosjerić, i predsednici opština Arilje, Kosjerić, 
Nova Varoš, Požega, Priboj, Prijepolje, Nova Varoš, Požega, Priboj, Prijepolje, 
Sjenica, Čajetina i Bajina Bašta.Sjenica, Čajetina i Bajina Bašta.
Ključne teme sastankaKljučne teme sastanka
Direktor Agencije za sprečavanje Direktor Agencije za sprečavanje 
korupcije Dejan Damnjanović upo-korupcije Dejan Damnjanović upo-

znao je prisutne sa odredbama znao je prisutne sa odredbama 
Zakona o sprečavanju korupcije, Zakona o sprečavanju korupcije, 
posebno se osvrnuvši na obaveze posebno se osvrnuvši na obaveze 
javnih funkcionera u vezi sa prijavom javnih funkcionera u vezi sa prijavom 
imovine i prihoda, sukobom interesa, imovine i prihoda, sukobom interesa, 
izradom planova integriteta, etikom i izradom planova integriteta, etikom i 
integritetom, kao i lobiranjem.Posebna integritetom, kao i lobiranjem.Posebna 
pažnja posvećena je razmeni iskustava pažnja posvećena je razmeni iskustava 
između predstavnika lokalnih sa-između predstavnika lokalnih sa-
mouprava i konkretnim izazovima mouprava i konkretnim izazovima 
sa kojima se funkcioneri susreću u sa kojima se funkcioneri susreću u 
svakodnevnom radu. Istaknuti su svakodnevnom radu. Istaknuti su 
i primeri dobre prakse koji mogu i primeri dobre prakse koji mogu 
doprineti unapređenju transparentnosti doprineti unapređenju transparentnosti 

i odgovornosti u radu i odgovornosti u radu 
lokalnih vlasti.lokalnih vlasti.
Podrška i dalji koraciPodrška i dalji koraci
Direktor Damnjanović Direktor Damnjanović 
najavio je nastavak po-najavio je nastavak po-
drške Agencije lokalnim drške Agencije lokalnim 
samoupravama, uključujući samoupravama, uključujući 
redovne obilaske upravnih okruga redovne obilaske upravnih okruga 
jednom mesečno. Zlatiborski okrug je jednom mesečno. Zlatiborski okrug je 
jedanaesti po redu u kojem je Agencija jedanaesti po redu u kojem je Agencija 
od jula ove godine organizovala ovakve od jula ove godine organizovala ovakve 
sastanke, čiji je cilj jačanje mehanizama sastanke, čiji je cilj jačanje mehanizama 
za sprečavanje korupcije na lokalnom za sprečavanje korupcije na lokalnom 
nivou.Ovaj susret predstavlja još nivou.Ovaj susret predstavlja još 

jedan korak ka unapređenju saradnje jedan korak ka unapređenju saradnje 
između Agencije i javnih funkcionera, između Agencije i javnih funkcionera, 
sa fokusom na izgradnju etički sa fokusom na izgradnju etički 
odgovornih lokalnih uprava i jačanje odgovornih lokalnih uprava i jačanje 
poverenja građana u institucije.poverenja građana u institucije.

A.P.A.P.

ODRŽAN SASTANAKODRŽAN SASTANAK

UNAPREĐENJE SARADNJE ASK I JAVNIH UNAPREĐENJE SARADNJE ASK I JAVNIH 
FUNKCIONERA ZLATIBORSKOG OKRUGAFUNKCIONERA ZLATIBORSKOG OKRUGA

Na sastanku u Užicu prisustvovao i predsednik opštine Prijepolje Drago Popadić.Na sastanku u Užicu prisustvovao i predsednik opštine Prijepolje Drago Popadić.

Највећем граду Полимља, који Највећем граду Полимља, који 
је некада је имао преко 40.000 је некада је имао преко 40.000 
становника,  предвиђа се да ће тај становника,  предвиђа се да ће тај 
број да се преполови у наредних број да се преполови у наредних 
тридесет година. Где нестају толики тридесет година. Где нестају толики 
Пријепољци, зашто је више умирања Пријепољци, зашто је више умирања 
него рађања, шта младе одводи из него рађања, шта младе одводи из 
ове средине? На та питања нерадо ове средине? На та питања нерадо 
се овде траже одговори, без обзира се овде траже одговори, без обзира 
на кључни значај. Гласне су приче на кључни значај. Гласне су приче 
о напретку, улагањима, новим о напретку, улагањима, новим 
објектима, асфалтираним путевима објектима, асфалтираним путевима 
и улицама, бризи за старе и младе.и улицама, бризи за старе и младе.
Ћутање прати тему смањења броја Ћутање прати тему смањења броја 
становника града, у коме пре свега становника града, у коме пре свега 
расте број аутомобила – толико да расте број аутомобила – толико да 
су загушили центар града поготово, су загушили центар града поготово, 
док паркинг-место у центру постаје док паркинг-место у центру постаје 
највећа вредност.највећа вредност.
Према пројекцијама за Златиборски Према пројекцијама за Златиборски 
округ до 2052, све овдашње општине, округ до 2052, све овдашње општине, 
изузев Чајетине, суочиће се с губитком изузев Чајетине, суочиће се с губитком 

становника. Највише у демографски становника. Највише у демографски 
већ погођеној Новој Вароши, која од већ погођеној Новој Вароши, која од 
13.800 силази на око 5.000 житеља, 13.800 силази на око 5.000 житеља, 
губи безмало две трећине људи. губи безмало две трећине људи. 
У Ужицу и Прибоју предвиђа се У Ужицу и Прибоју предвиђа се 
смањење за 37 одсто. Пожега се са смањење за 37 одсто. Пожега се са 
26.218 спушта на 16.653 становника, 26.218 спушта на 16.653 становника, 
Косјерић са 10.302 на 6.766, Бајина Косјерић са 10.302 на 6.766, Бајина 
Башта са 23.719 на 17.535, Пријепоље Башта са 23.719 на 17.535, Пријепоље 
са 32.471 на 21.140. Општина са 32.471 на 21.140. Општина 
Чајетина једина је у овој области која Чајетина једина је у овој области која 
бележи раст броја становника на бележи раст броја становника на 
почетку пројекционог периода, због почетку пројекционог периода, због 
наглашеног миграционог салда, који наглашеног миграционог салда, који 
ће се постепено смањивати са око 14 ће се постепено смањивати са око 14 
промила у 2022. на четири промила у промила у 2022. на четири промила у 
2052”, пише у пројекцији, која истиче 2052”, пише у пројекцији, која истиче 
да ће овде најмлађа популација бити да ће овде најмлађа популација бити 
у општини Сјеница, са просечном у општини Сјеница, са просечном 
старошћу до 40,5 година, док ће старошћу до 40,5 година, док ће 
најстарија у Новој Вароши са најстарија у Новој Вароши са 
просеком 58 година и Прибоју 52 просеком 58 година и Прибоју 52 

године.године.
Свакако стоји да су прогнозе и Свакако стоји да су прогнозе и 
статистике једно, а оно што се статистике једно, а оно што се 
стварно деси сасвим друго. Међутим, стварно деси сасвим друго. Међутим, 
ова предвиђања, нажалост, имају ова предвиђања, нажалост, имају 
основа, јер се у ово време млади основа, јер се у ово време млади 
нерадо одлучују на брак и рађање нерадо одлучују на брак и рађање 
деце, док су старачка домаћинства деце, док су старачка домаћинства 
све бројнија, и то не само на селу, све бројнија, и то не само на селу, 
што за пример можемо узети наше што за пример можемо узети наше 
Пријепоље где је управо таква Пријепоље где је управо таква 
ситуација. Једина добра околност ситуација. Једина добра околност 
је што има довољно времена да се је што има довољно времена да се 
нешто озбиљно предузме и можда нешто озбиљно предузме и можда 

ублаже последице пројектованог ублаже последице пројектованог 
нестајања.нестајања.
Дугорочни тренд демографског Дугорочни тренд демографског 
старења, узрокован нето емиграцијом старења, узрокован нето емиграцијом 
и ниским репродуктивним нормама, и ниским репродуктивним нормама, 
довешће до смањења удела радно довешће до смањења удела радно 
способног становништва 15‒64 способног становништва 15‒64 
године али се очекује повећање године али се очекује повећање 
удела старијих особа, а то су особе удела старијих особа, а то су особе 
са 65 и више година. Овај тренд ће са 65 и више година. Овај тренд ће 
допринети и повећању коефицијента допринети и повећању коефицијента 
укупне зависности на 131%.укупне зависности на 131%.

А.П.А.П.

ПРИЈЕПОЉЕ ГУБИ 11.300 ПРИЈЕПОЉЕ ГУБИ 11.300 
СТАНОВНИКА ДО 2052. ГОДИНЕСТАНОВНИКА ДО 2052. ГОДИНЕ

У целоm Златиборском округу присутан је негативан У целоm Златиборском округу присутан је негативан 
природни прираштај. Ни за Пријепоље предвиђања нису природни прираштај. Ни за Пријепоље предвиђања нису 
сјајна.сјајна.

ПОТРОШЊА ПО РЕГИОНИМАПОТРОШЊА ПО РЕГИОНИМА
Укупан приход домаћинстава у Укупан приход домаћинстава у 
Србији износио је просечно 85.466 Србији износио је просечно 85.466 
динара, од чега је већина, 52,5 одсто, динара, од чега је већина, 52,5 одсто, 
долазила из редовног радног односа долазила из редовног радног односа 
(46.114 динара), а око 30,9 одсто из (46.114 динара), а око 30,9 одсто из 
пензија (27.155 динара). Разлике у пензија (27.155 динара). Разлике у 
приходима по регионима су значајне приходима по регионима су значајне 
– док је у Београду просечан приход – док је у Београду просечан приход 
из редовног радног односа износио из редовног радног односа износио 
60.192 динара, у Централној и 60.192 динара, у Централној и 
Источној Србији био је око 39.000 Источној Србији био је око 39.000 
динара.динара.
Сличан тренд примећује се и у Сличан тренд примећује се и у 
потрошњи. У Београду су трошкови потрошњи. У Београду су трошкови 
домаћинстава највиши и износили домаћинстава највиши и износили 
су 97.276 динара месечно, док су у су 97.276 динара месечно, док су у 
Источној и Јужној Србији били око Источној и Јужној Србији били око 
83.469 динара.83.469 динара.

РАСТ ТРОШКОВА ЖИВОТАРАСТ ТРОШКОВА ЖИВОТА
Трошкови за становање и режије Трошкови за становање и режије 
чине све већи део кућног буџета, чине све већи део кућног буџета, 
са просечним издвајањем од са просечним издвајањем од 
14.405 динара месечно (16,4 одсто 14.405 динара месечно (16,4 одсто 
укупне потрошње). Повећање цена укупне потрошње). Повећање цена 

енергената током прошле године енергената током прошле године 
додатно је утицало на овај раст. додатно је утицало на овај раст. 
На трећем месту међу највећим На трећем месту међу највећим 
трошковима је транспорт, за који се трошковима је транспорт, за који се 
издваја просечно 7.710 динара (8,7 издваја просечно 7.710 динара (8,7 
одсто), док је образовање категорија одсто), док је образовање категорија 
са најмањим уделом у месечним са најмањим уделом у месечним 
трошковима.трошковима.

РАСТ ПЛАТА И ИЗАЗОВИ РАСТ ПЛАТА И ИЗАЗОВИ 
ЖИВОТНОГ СТАНДАРДАЖИВОТНОГ СТАНДАРДА

Према подацима званичне Према подацима званичне 
статистике, просечна нето зарада у статистике, просечна нето зарада у 
септембру 2024. године износила септембру 2024. године износила 
је 96.115 динара, што представља је 96.115 динара, што представља 
номинални раст од 13 одсто у односу номинални раст од 13 одсто у односу 
на исти месец претходне године. на исти месец претходне године. 
Међутим, медијална зарада, коју Међутим, медијална зарада, коју 
прима половина запослених, била је прима половина запослених, била је 
знатно нижа – 75.117 динара.знатно нижа – 75.117 динара.
 Иако просечна зарада изгледа као  Иако просечна зарада изгледа као 
побољшање, медијална зарада је побољшање, медијална зарада је 
релевантнији показатељ, јер је прима релевантнији показатељ, јер је прима 
већина запослених. Људи који су већина запослених. Људи који су 
подстанари или имају децу, с таквом подстанари или имају децу, с таквом 
платом једва преживљавају.платом једва преживљавају.

Подаци Народне банке Србије Подаци Народне банке Србије 
показују да је покривеност просечне показују да је покривеност просечне 
корпе просечном зарадом у првих корпе просечном зарадом у првих 
седам месеци 2024. године износила седам месеци 2024. године износила 
94 одсто, али раст цена производа и 94 одсто, али раст цена производа и 
услуга личне потрошње додатно је услуга личне потрошње додатно је 
оптеретио кућне буџете.оптеретио кућне буџете.
Ови подаци указују на то да, упркос Ови подаци указују на то да, упркос 

расту зарада и покривености расту зарада и покривености 
трошкова, многи грађани и даље трошкова, многи грађани и даље 
воде битку са основним животним воде битку са основним животним 
изазовима, нарочито у мање ра-изазовима, нарочито у мање ра-
звијеним деловима Србије.звијеним деловима Србије.

Л.П.Л.П.

ДОМАЋИНСТВА У СРБИЈИ НАЈВИШЕ ТРОШЕ НА ОСНОВНЕ ДОМАЋИНСТВА У СРБИЈИ НАЈВИШЕ ТРОШЕ НА ОСНОВНЕ 
ЖИВОТНЕ ПОТРЕБЕЖИВОТНЕ ПОТРЕБЕ

Анкета о потрошњи домаћинстава коју је објавио Републички завод за статистику открива да су домаћинства у Србији Анкета о потрошњи домаћинстава коју је објавио Републички завод за статистику открива да су домаћинства у Србији 
током 2023. године највише новца издвајала за храну и пиће. Просечни месечни трошкови износили су 88.244 динара, од чега током 2023. године највише новца издвајала за храну и пиће. Просечни месечни трошкови износили су 88.244 динара, од чега 
је чак 32.416 динара (36,7 одсто) отишло на основне животне намирнице.је чак 32.416 динара (36,7 одсто) отишло на основне животне намирнице.
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Према речима директора ТО Према речима директора ТО 
Пријепоље Петра Васиљевића, начин Пријепоље Петра Васиљевића, начин 
на који сама локална самоуправа и на који сама локална самоуправа и 
Туристичка организација могу да Туристичка организација могу да 
допринесу брендирању и пласирању допринесу брендирању и пласирању 
производа карактеристичних за овај производа карактеристичних за овај 
крај Србије јесте свакако помоћ у крај Србије јесте свакако помоћ у 
промоцији на сајмовима туризма или промоцији на сајмовима туризма или 
домаћих производа. То се, пре свега, домаћих производа. То се, пре свега, 
спроводи кроз израду и пласирање спроводи кроз израду и пласирање 
пропагандних материјала, кроз пропагандних материјала, кроз 
приказивање и дегустацију. Такође, приказивање и дегустацију. Такође, 
Туристичка организацијa се труди да Туристичка организацијa се труди да 
и на друге начине помогне домаћим и на друге начине помогне домаћим 
произвођачима, па тако даје на произвођачима, па тако даје на 
употребу штандове произвођачима употребу штандове произвођачима 
за потебе излагања производа, а као за потебе излагања производа, а као 
поклоне за сараднике и пријатеље поклоне за сараднике и пријатеље 
пласира производе људи из самог пласира производе људи из самог 
Пријепоља. Пријепоља. 
Оно што Васиљевић истиче као Оно што Васиљевић истиче као 
значајно за што бољи пласман значајно за што бољи пласман 
јесте, пре свега, постојање бренда и јесте, пре свега, постојање бренда и 
основне декларације. основне декларације. 
„Последњих месеци је присутан „Последњих месеци је присутан 
тренд раста интересовања и код тренд раста интересовања и код 
ситних произвођача по питању ситних произвођача по питању 
промоције и учешћа на тематским промоције и учешћа на тематским 
изложбама, нарочито домаћих изложбама, нарочито домаћих 
производа. Али за сада то још увек производа. Али за сада то још увек 
није заступљено у довољној мери у није заступљено у довољној мери у 
којој је неопходно да буде. Надамо којој је неопходно да буде. Надамо 
се да ће се то наставити у наредном се да ће се то наставити у наредном 
периоду и да ћемо и као установа периоду и да ћемо и као установа 
и као локална самоуправа имати и као локална самоуправа имати 
више могућности и средстава да више могућности и средстава да 
омогућимо директну презентацију омогућимо директну презентацију 
на неким регионалним центрима, на неким регионалним центрима, 
попут Златибора, Златара и попут Златибора, Златара и 
Пештера, а такође у Црној Гори и Пештера, а такође у Црној Гори и 
Босни и Херцеговини. На тај начин Босни и Херцеговини. На тај начин 
врло лако могу бити препознати врло лако могу бити препознати 
наши производи и Пријепоље наши производи и Пријепоље 
као општина која има незагађену као општина која има незагађену 
животну средину и која може да животну средину и која може да 
пружи те производе по веома пружи те производе по веома 
конкурентним ценама“ истиче конкурентним ценама“ истиче 
Васиљевић.Васиљевић.
А, када су у питању конкретни А, када су у питању конкретни 
производи који представљају производи који представљају 
будућност пољопривредне прои-будућност пољопривредне прои-

зводње и еко-пољопривреде у зводње и еко-пољопривреде у 
Пријепољу, Васиљевић наглашава да Пријепољу, Васиљевић наглашава да 
то мора и треба да буду производи то мора и треба да буду производи 
карактеристични не само за карактеристични не само за 
одређена села понаособ, већ и за одређена села понаособ, већ и за 
овај туристички подрегион. Он овај туристички подрегион. Он 
је у овом случају истакао значај је у овом случају истакао значај 
производа од меса и млека, као што производа од меса и млека, као што 
су: суво месо, сиреви, кајмак, мед и су: суво месо, сиреви, кајмак, мед и 
производи од меда који су, према производи од меда који су, према 
његовим речима, веома погодни његовим речима, веома погодни 
за транспорт и пласман уопште. за транспорт и пласман уопште. 
Такође, неки од тих производа јесу Такође, неки од тих производа јесу 
и домаћи сокови и џемови од врста и домаћи сокови и џемови од врста 
воћа које су карактеристичне за овај воћа које су карактеристичне за овај 
предео, а и чувена ретка ракија од предео, а и чувена ретка ракија од 
дивље крушке. А, оно на чему треба дивље крушке. А, оно на чему треба 
још порадити и што, према његовим још порадити и што, према његовим 
речима, није довољно експлоатисано речима, није довољно експлоатисано 
јесу и производи домаће радиности јесу и производи домаће радиности 
направљени од вуне. направљени од вуне. 

„Што се тиче производа од воћа, „Што се тиче производа од воћа, 
имамо и ситу што је један веома имамо и ситу што је један веома 
специфичан локални производ. специфичан локални производ. 
Она је апсолутно невалоризована Она је апсолутно невалоризована 
и може да има своје место на и може да има своје место на 
тржишту и требало би мало више тржишту и требало би мало више 
да јој посветимо пажњу“ наглашава да јој посветимо пажњу“ наглашава 
Васиљевић.Васиљевић.
„Сушено воће, поврће и лековито „Сушено воће, поврће и лековито 
биље једна је од главних про-биље једна је од главних про-
изводних шанси, поготово за жене изводних шанси, поготово за жене 

у руралним подручјима. Јер, код у руралним подручјима. Јер, код 
нас је до сад и била пракса да жене нас је до сад и била пракса да жене 
одлазе и скупљају то лековито одлазе и скупљају то лековито 
биље у јесењем и летњем периоду. биље у јесењем и летњем периоду. 
Сада постоје и могућности да се то Сада постоје и могућности да се то 
пакује у адекватну амбалажу, да се пакује у адекватну амбалажу, да се 
промовише адекватно на тржишту, промовише адекватно на тржишту, 
али и да се наплати рад тих жена али и да се наплати рад тих жена 
или генерално радника у руралним или генерално радника у руралним 
подручјима. Према истраживањима, подручјима. Према истраживањима, 
сушено воће и поврће има сушено воће и поврће има 
вишеструко већу вредност, а може вишеструко већу вредност, а може 
дуже да се чува и складишти и да дуже да се чува и складишти и да 
се користи за разноразне намене, се користи за разноразне намене, 
не само у кухињи, већ и изван тога“ не само у кухињи, већ и изван тога“ 
објаснио је Васиљевић.објаснио је Васиљевић.
Директор Туристичке организације Директор Туристичке организације 
је истакао и значај удруживања више је истакао и значај удруживања више 
произвођача како би се произвела произвођача како би се произвела 
већа количина неког производа и већа количина неког производа и 
како би се сама организација посла како би се сама организација посла 
подигла на виши ниво. Па тако, подигла на виши ниво. Па тако, 
што се тиче самог брендирања, што се тиче самог брендирања, 
директор истиче да је то веома директор истиче да је то веома 
сложен и не тако јефтин процес, сложен и не тако јефтин процес, 
због ланца одговорности, али оно због ланца одговорности, али оно 
што тај сертификат гaрантјуе јесте што тај сертификат гaрантјуе јесте 
квалитет производа, па, самим тим, квалитет производа, па, самим тим, 
удруживање може бити решење за удруживање може бити решење за 
поделу и трошкова и одговорности.поделу и трошкова и одговорности.
На ову тему испред локалне На ову тему испред локалне 
самоуправе своје мишљење изнео је самоуправе своје мишљење изнео је 
члан Општинског већа задужен за члан Општинског већа задужен за 
пољопривреду Санел Диздаревић. пољопривреду Санел Диздаревић. 
Према његовим речима, Ми-Према његовим речима, Ми-
нистарство пољопривреде има нистарство пољопривреде има 
редовне програме којим субве-редовне програме којим субве-
нционише брендирање домаћих, нционише брендирање домаћих, 
а поговото органских производа. а поговото органских производа. 

Међутим, како он каже, у току Међутим, како он каже, у току 
последње две године није било последње две године није било 
захтева од стране произвођача у захтева од стране произвођача у 
нашој општини.  нашој општини.  
Са друге стране имамо позитиван Са друге стране имамо позитиван 
пример познатог пријепољског пример познатог пријепољског 
бренда прехрамбених производа под бренда прехрамбених производа под 
називом „Волим добро у људима“ називом „Волим добро у људима“ 
који је настао 2017. године као идеја који је настао 2017. године као идеја 
да се пласирају квалитетни органски да се пласирају квалитетни органски 
и конвенционални производи. и конвенционални производи. 

Бренд је временом обогаћиван Бренд је временом обогаћиван 
садржајем и стигао је до опсега од садржајем и стигао је до опсега од 
око 100 различитих производа. око 100 различитих производа. 
Према речима Белмина Бајровића, Према речима Белмина Бајровића, 
менаџера квалитета и безбедности менаџера квалитета и безбедности 
производа, главни производи производа, главни производи 
који изазивају највећу потражњу који изазивају највећу потражњу 
и који су били најатрактивнији и који су били најатрактивнији 
на тржишту у самом почетку, а и на тржишту у самом почетку, а и 
касније су залеђена теста – пице и касније су залеђена теста – пице и 
мантије, која су спремна за употребу мантије, која су спремна за употребу 
у веома кратком временском року. у веома кратком временском року. 
Потом, производња је проширена Потом, производња је проширена 
и на органске производе од воћа, и на органске производе од воћа, 
тестенине, сокове, џемове и друго. тестенине, сокове, џемове и друго. 
Како би ово све било реализовано Како би ово све било реализовано 
на квалитетан начин и како би се на квалитетан начин и како би се 
са сигурношћу задржао квалитет и са сигурношћу задржао квалитет и 
безбеднист производа неопходно је безбеднист производа неопходно је 
да добављачи сировина, као и сама да добављачи сировина, као и сама 
фирма, пролазе ригорозне контроле фирма, пролазе ригорозне контроле 
квалитета, а поготово ако су у питању квалитета, а поготово ако су у питању 
они производи који имају назнаку они производи који имају назнаку 
органског порекла. Када су у питању органског порекла. Када су у питању 
управо ти производи овог бренда, управо ти производи овог бренда, 
раде се испитивања сировина које раде се испитивања сировина које 
су потребне за њихову производњу су потребне за њихову производњу 
по уобичајеној процедури на сваких по уобичајеној процедури на сваких 
6 месеци, а раде се и саветодавне 6 месеци, а раде се и саветодавне 
консултације са стручњацима за консултације са стручњацима за 
саму пољопривредну производњу.саму пољопривредну производњу.
Оно чиме се овај бренд може Оно чиме се овај бренд може 
похвалити јесу тестенине које су похвалити јесу тестенине које су 
веома цењене на европском тржишту веома цењене на европском тржишту 
и које имају међународно признат и које имају међународно признат 
стандард. Такође, из руководства ове стандард. Такође, из руководства ове 
фирме наводе да никада нису имали фирме наводе да никада нису имали 
проблема и жалби на сам квалитет проблема и жалби на сам квалитет 
производа, односно није било производа, односно није било 
рекламација. Поводом пласмана рекламација. Поводом пласмана 
ових производа, из управе фирме ових производа, из управе фирме 
истичу да је тешко направити добру истичу да је тешко направити добру 
рекламу када је у питању домаће рекламу када је у питању домаће 
тржиште, али да далеко већи успех тржиште, али да далеко већи успех 
имају на страном тржишту, односно имају на страном тржишту, односно 
у Европи. У том погледу, једна од у Европи. У том погледу, једна од 
отежавајућих околности јесу и отежавајућих околности јесу и 
навике нашег становништва, па се навике нашег становништва, па се 
тако у скоро сваком домаћинству тако у скоро сваком домаћинству 
производе мање количине неких производе мање количине неких 
од ових производа као што су од ових производа као што су 
домаћи џемови и сокови. А да је домаћи џемови и сокови. А да је 
сам овај бренд међународно познат сам овај бренд међународно познат 
и признат показују и учешћа на и признат показују и учешћа на 
бројним сајмовима прехрамбених и бројним сајмовима прехрамбених и 
других производа. других производа. 
Оно што још представља отежавајућу Оно што још представља отежавајућу 
околност јесте и пласман производа околност јесте и пласман производа 
на европско тржиште из разлога на европско тржиште из разлога 
што Србија још увек није чалница што Србија још увек није чалница 
Европске уније, па је и целокупна Европске уније, па је и целокупна 
процедура око транспорта, односно процедура око транспорта, односно 
саме документације потребне саме документације потребне 
како би се производи отпремили како би се производи отпремили 
комликованија него што је то случај комликованија него што је то случај 
са земљама које јесу чланице.са земљама које јесу чланице.

Верица Кијановић Верица Кијановић 

„ДА ОДРЖИВО БУДЕ ИЗДРЖИВО“

Еко-пољопривредаЕко-пољопривреда

ЗДРАВА ХРАНА И БРЕНДИРАЊЕЗДРАВА ХРАНА И БРЕНДИРАЊЕ
Који су то позитивни примери еко-пољопривреде и домаћих Који су то позитивни примери еко-пољопривреде и домаћих 
брендова и зашто је то уопште значајно за неразвијену брендова и зашто је то уопште значајно за неразвијену 
општину као што је Пријепоље? општину као што је Пријепоље? 
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Ovo značajno izdanje, priređeno Ovo značajno izdanje, priređeno 
od strane Borislava Čelikovića, od strane Borislava Čelikovića, 
predstavlja zbirku naučnih radova iz predstavlja zbirku naučnih radova iz 
oblasti etnologije, istorije i geografije, oblasti etnologije, istorije i geografije, 
koji pružaju dragocen uvid u naselja, koji pružaju dragocen uvid u naselja, 
običaje i poreklo stanovništva u ovom običaje i poreklo stanovništva u ovom 
delu srpskih zemalja. Promocija delu srpskih zemalja. Promocija 
je okupila stručnjake, istraživače i je okupila stručnjake, istraživače i 
ljubitelje kulturne i istorijske baštine, a ljubitelje kulturne i istorijske baštine, a 
o knjizi su govorili priređivač Borislav o knjizi su govorili priređivač Borislav 
Čeliković, istoričar Salih Selimović i Čeliković, istoričar Salih Selimović i 
direktor Muzeja, Zvonko Mandić.direktor Muzeja, Zvonko Mandić.
Knjiga kao svedočanstvo prošlih Knjiga kao svedočanstvo prošlih 
vremenavremena
Direktor Muzeja, Zvonko Mandić, Direktor Muzeja, Zvonko Mandić, 
otvorio je promociju naglašavajući otvorio je promociju naglašavajući 
značaj ovog izdanja za dalja istraživanja značaj ovog izdanja za dalja istraživanja 
i očuvanje kulturne baštine.i očuvanje kulturne baštine.
„Ova knjiga nije samo zbirka naučnih „Ova knjiga nije samo zbirka naučnih 
radova, već i vredan dokument koji radova, već i vredan dokument koji 
čuva tradiciju, običaje i identitet ljudi čuva tradiciju, običaje i identitet ljudi 
sa prostora srednjeg Polimlja i Potarja. sa prostora srednjeg Polimlja i Potarja. 
Radovi koji su uvršteni u knjigu Radovi koji su uvršteni u knjigu 
objavljeni su u periodu od 1902. godine objavljeni su u periodu od 1902. godine 
do devedesetih godina prošlog veka do devedesetih godina prošlog veka 
i potpisuju ih najistaknutiji etnolozi i potpisuju ih najistaknutiji etnolozi 
i istoričari svog vremena. Posebnu i istoričari svog vremena. Posebnu 
vrednost imaju zbog toga što su mnogi vrednost imaju zbog toga što su mnogi 
od tih radova već dugo nedostupni ili od tih radova već dugo nedostupni ili 
zaboravljeni, a sada su objedinjeni na zaboravljeni, a sada su objedinjeni na 
jednom mestu,“ istakao je Mandić.jednom mestu,“ istakao je Mandić.
Dodao je da će ovo izdanje značajno Dodao je da će ovo izdanje značajno 
obogatiti zbirku etnološkog odeljenja obogatiti zbirku etnološkog odeljenja 
Muzeja u Prijepolju, ali i poslužiti kao Muzeja u Prijepolju, ali i poslužiti kao 
nepresušan izvor za istraživače koji nepresušan izvor za istraživače koji 
se bave pitanjem srpskog kulturnog i se bave pitanjem srpskog kulturnog i 
istorijskog nasleđa.istorijskog nasleđa.
Nasleđe Cvijićevog projektaNasleđe Cvijićevog projekta
Priređivač knjige, Borislav Čeliković, Priređivač knjige, Borislav Čeliković, 
podsetio je publiku na značaj projekta podsetio je publiku na značaj projekta 
koji je krajem 19. veka osmislio koji je krajem 19. veka osmislio 
Jovan Cvijić, jedan od najpoznatijih Jovan Cvijić, jedan od najpoznatijih 
evropskih antropogeografa.evropskih antropogeografa.
„Još krajem 19. veka, nakon povratka „Još krajem 19. veka, nakon povratka 
sa studija, Jovan Cvijić je, uz podršku sa studija, Jovan Cvijić je, uz podršku 
Srpske Kraljevske Akademije, po-Srpske Kraljevske Akademije, po-
krenuo projekat istraživanja po-krenuo projekat istraživanja po-
rekla naselja i stanovništva srpskih rekla naselja i stanovništva srpskih 
zemalja. Cilj tog projekta bio je da zemalja. Cilj tog projekta bio je da 
se zabeleže običaji, govor, porodični se zabeleže običaji, govor, porodični 
koreni i istorija svih naselja u tadašnjoj koreni i istorija svih naselja u tadašnjoj 
Srbiji i okolnim srpskim zemljama, Srbiji i okolnim srpskim zemljama, 
uključujući teritorije pod Osmanskom uključujući teritorije pod Osmanskom 
imperijom i Habzburškom mona-imperijom i Habzburškom mona-
rhijom. Istraživanja su sprovodili rhijom. Istraživanja su sprovodili 
Cvijićevi saradnici i učenici, uz pomoć Cvijićevi saradnici i učenici, uz pomoć 
lokalnih sveštenika i učitelja, koji su lokalnih sveštenika i učitelja, koji su 
imali ključnu ulogu u prikupljanju imali ključnu ulogu u prikupljanju 
podataka,“ rekao je Čeliković.podataka,“ rekao je Čeliković.
On je istakao da je knjiga „Srednje On je istakao da je knjiga „Srednje 
Polimlje i Potarje“ deo šireg projekta Polimlje i Potarje“ deo šireg projekta 

rekonstrukcije tog istraživanja, u rekonstrukcije tog istraživanja, u 
okviru kojeg je do sada objavljeno 54 okviru kojeg je do sada objavljeno 54 
knjige, od planiranih 85. Ova knjiga knjige, od planiranih 85. Ova knjiga 
se fokusira na prostor oko reke Lim, se fokusira na prostor oko reke Lim, 
obuhvatajući opštine Priboj, Prijepolje, obuhvatajući opštine Priboj, Prijepolje, 
Pljevlja i Bijelo Polje, i osvetljava Pljevlja i Bijelo Polje, i osvetljava 
kulturne i istorijske specifičnosti ovog kulturne i istorijske specifičnosti ovog 
regiona.regiona.
Istorijski značaj i savremeni kontekstIstorijski značaj i savremeni kontekst
Istoričar Salih Selimović osvrnuo se Istoričar Salih Selimović osvrnuo se 
na širu važnost ovakvih istraživanja za na širu važnost ovakvih istraživanja za 
očuvanje identiteta naroda.očuvanje identiteta naroda.
„Ova knjiga nije samo istorijska „Ova knjiga nije samo istorijska 
retrospektiva, već vodič ka razu-retrospektiva, već vodič ka razu-
mevanju našeg identiteta. Poreklo mevanju našeg identiteta. Poreklo 
naroda, njegovi običaji, govorne naroda, njegovi običaji, govorne 
specifičnosti i kulturna baština pre-specifičnosti i kulturna baština pre-
dstavljaju temelj na kojem se gradi dstavljaju temelj na kojem se gradi 
nacionalni identitet. Važno je razumeti nacionalni identitet. Važno je razumeti 
da narod i nacija nisu isto. Nacija se da narod i nacija nisu isto. Nacija se 
gradi na svesnom očuvanju kulturnih gradi na svesnom očuvanju kulturnih 
i istorijskih korena, a takva svesnost i istorijskih korena, a takva svesnost 
je često bila ključna za očuvanje duha je često bila ključna za očuvanje duha 
srpskog naroda kroz vekove,“ rekao je srpskog naroda kroz vekove,“ rekao je 
Selimović.Selimović.
On je naglasio da je srpski narod bio On je naglasio da je srpski narod bio 
izložen brojnim izazovima, od stalnih izložen brojnim izazovima, od stalnih 
seoba do različitih okupacija, ali da seoba do različitih okupacija, ali da 
je njegova kultura opstajala upravo je njegova kultura opstajala upravo 
zahvaljujući veri i običajima koji su se zahvaljujući veri i običajima koji su se 
prenosili s generacije na generaciju.prenosili s generacije na generaciju.
„Bez ovakvih knjiga, koje pružaju „Bez ovakvih knjiga, koje pružaju 
pregled i analizu našeg porekla, pregled i analizu našeg porekla, 
postoji opasnost da se mnoge važne postoji opasnost da se mnoge važne 
informacije izgube ili zaborave. informacije izgube ili zaborave. 
Identitet naroda ne može se održati Identitet naroda ne može se održati 
bez jasnog razumevanja korena, a ova bez jasnog razumevanja korena, a ova 
knjiga daje odličnu osnovu za dalja knjiga daje odličnu osnovu za dalja 
istraživanja,“ zaključio je Selimović.istraživanja,“ zaključio je Selimović.
Povezivanje prošlosti i budućnostiPovezivanje prošlosti i budućnosti
Promocija je završena diskusijom Promocija je završena diskusijom 
među posetiocima i govornicima, koji među posetiocima i govornicima, koji 
su istakli važnost nastavka ovakvih su istakli važnost nastavka ovakvih 
istraživanja, naročito u vremenu kada istraživanja, naročito u vremenu kada 
globalizacija preti da potisne lokalne globalizacija preti da potisne lokalne 
i nacionalne specifičnosti. Knjiga i nacionalne specifičnosti. Knjiga 
„Srednje Polimlje i Potarje“ predstavlja „Srednje Polimlje i Potarje“ predstavlja 
ne samo doprinos očuvanju kulturne ne samo doprinos očuvanju kulturne 
baštine, već i podsećanje na to koliko baštine, već i podsećanje na to koliko 
je važno istraživati i negovati svoje je važno istraživati i negovati svoje 
korene kako bi se očuvao identitet u korene kako bi se očuvao identitet u 
modernom dobu.modernom dobu.
Publika je otišla sa promocije inspi-Publika je otišla sa promocije inspi-
risana i motivisana da bolje razume risana i motivisana da bolje razume 
i istražuje sopstvenu prošlost, dok i istražuje sopstvenu prošlost, dok 
je knjiga ostavila snažan utisak kao je knjiga ostavila snažan utisak kao 
neizostavno štivo za svakoga ko želi da neizostavno štivo za svakoga ko želi da 
se bavi proučavanjem srpske kulture, se bavi proučavanjem srpske kulture, 
istorije i tradicije.istorije i tradicije.

A.P.A.P.

PROMOCIJA KNJIGE PROMOCIJA KNJIGE 
„SREDNJE POLIMLJE I POTARJE“„SREDNJE POLIMLJE I POTARJE“

PUT KA OTKRIVANJU KORENA I PUT KA OTKRIVANJU KORENA I 
IDENTITETAIDENTITETA

U ponedeljak, 2. decembra, u Muzeju u Prijepolju, u saradnji sa U ponedeljak, 2. decembra, u Muzeju u Prijepolju, u saradnji sa 
Mileševskim klubom „Sveti Sava“, održana je promocija knjige Mileševskim klubom „Sveti Sava“, održana je promocija knjige 
„Srednje Polimlje i Potarje“.„Srednje Polimlje i Potarje“.

Kako kaže direktor TO Prijepolje, Petar Kako kaže direktor TO Prijepolje, Petar 
Vasiljević, u saradnji s Turističkom Vasiljević, u saradnji s Turističkom 
organizacijom regije zapadna Srbija, organizacijom regije zapadna Srbija, 
Prijepolje je postalo deo događaja Prijepolje je postalo deo događaja 
na kojem je učestvovalo više od 240 na kojem je učestvovalo više od 240 
izlagača, nudeći priliku za promociju izlagača, nudeći priliku za promociju 
na jednom od najvažnijih tržišta – na jednom od najvažnijih tržišta – 

Vojvodini i Beogradu.Vojvodini i Beogradu.
Fokus na novim posetiocimaFokus na novim posetiocima
“Kako su Vojvodina i Beograd ključna “Kako su Vojvodina i Beograd ključna 
emitivna tržišta, TO Prijepolje je emitivna tržišta, TO Prijepolje je 
iskoristila priliku da predstavi ne samo iskoristila priliku da predstavi ne samo 
prirodne lepote i kulturno-istorijske prirodne lepote i kulturno-istorijske 
znamenitosti, već i konkretne tematske znamenitosti, već i konkretne tematske 
ture i izlete. Posebno su istaknuti ture i izlete. Posebno su istaknuti 
programi koji povezuju Sopotnicu i programi koji povezuju Sopotnicu i 
Kamenu Goru sa gradskom turom u Kamenu Goru sa gradskom turom u 
Prijepolju, kao i verske ture obuhvatajući Prijepolju, kao i verske ture obuhvatajući 
posete manastirima Mileševa, posete manastirima Mileševa, 
Davidovica i Kumanica. Ovakvi sadržaji Davidovica i Kumanica. Ovakvi sadržaji 
namenjeni su posetiocima koji već namenjeni su posetiocima koji već 
borave na Zlatiboru ili Zlataru i žele borave na Zlatiboru ili Zlataru i žele 
dodatni dan ispunjen autentičnim dodatni dan ispunjen autentičnim 
doživljajima” navodi Vasiljević.doživljajima” navodi Vasiljević.
Povezivanje s agencijama i promocija Povezivanje s agencijama i promocija 
lokalnih proizvodalokalnih proizvoda
“Na sajmu su ostvareni važni kontakti s “Na sajmu su ostvareni važni kontakti s 
turističkim agencijama koje organizuju turističkim agencijama koje organizuju 
ture kroz zapadnu Srbiju, uključujući ture kroz zapadnu Srbiju, uključujući 
destinacije poput Zlatara i Pešteri. destinacije poput Zlatara i Pešteri. 
Predložene su inovativne mogućnosti Predložene su inovativne mogućnosti 
za integraciju Prijepolja u njihove za integraciju Prijepolja u njihove 
programe, što uključuje i saradnju s programe, što uključuje i saradnju s 

lokalnim ugostiteljima za obezbeđivanje lokalnim ugostiteljima za obezbeđivanje 
obroka i smeštaja. Pored toga, obroka i smeštaja. Pored toga, 
predstavljeni su i lokalni proizvođači, predstavljeni su i lokalni proizvođači, 
čime su tradicionalni proizvodi dobili čime su tradicionalni proizvodi dobili 
priliku za širu promociju” dodao je.priliku za širu promociju” dodao je.
Prijepolje kao idealna destinacija za Prijepolje kao idealna destinacija za 
Team Building-eTeam Building-e

“Jedan od ključnih ciljeva je i privlačenje “Jedan od ključnih ciljeva je i privlačenje 
korporativnih posetilaca. Dok Zlatibor korporativnih posetilaca. Dok Zlatibor 
i Zlatar prednjače u organizaciji team i Zlatar prednjače u organizaciji team 
buildinga, Prijepolje se pozicionira kao buildinga, Prijepolje se pozicionira kao 
konkurentna, a još uvek neotkrivena konkurentna, a još uvek neotkrivena 
destinacija. Sa kapacitetima u ruralnim destinacija. Sa kapacitetima u ruralnim 
područjima, posetiocima se nudi sve područjima, posetiocima se nudi sve 
– od vrhunskih tradicionalnih obroka – od vrhunskih tradicionalnih obroka 
do aktivnosti poput planinarenja, do aktivnosti poput planinarenja, 
pešačenja i raftinga, uz posete sakralnim pešačenja i raftinga, uz posete sakralnim 
objektima” zaključio je Vasiljević.objektima” zaključio je Vasiljević.
Planovi za budućnostPlanovi za budućnost
TO Prijepolje trenutno pregovara s TO Prijepolje trenutno pregovara s 
medijskim i turističkim agencijama o medijskim i turističkim agencijama o 
organizovanju promotivnih tura kako organizovanju promotivnih tura kako 
bi se opština adekvatno predstavila na bi se opština adekvatno predstavila na 
tržištu. Cilj je da nova turistička ponuda tržištu. Cilj je da nova turistička ponuda 
postane nezaobilazni deo njihovog postane nezaobilazni deo njihovog 
marketinga i plana putovanja, što bi marketinga i plana putovanja, što bi 
značajno povećalo turistički promet u značajno povećalo turistički promet u 
predstojećoj sezoni.Svojim inovativnim predstojećoj sezoni.Svojim inovativnim 
pristupom, Prijepolje nastavlja da spaja pristupom, Prijepolje nastavlja da spaja 
tradiciju i prirodu, otvarajući vrata ka tradiciju i prirodu, otvarajući vrata ka 
novim mogućnostima za turiste.novim mogućnostima za turiste.

A.P.A.P.

TO PRIJEPOLJETO PRIJEPOLJE

USPEŠNA PREZENTACIJA NA USPEŠNA PREZENTACIJA NA 
MEĐUNARODNOM SAJMU U MEĐUNARODNOM SAJMU U 

NOVOM SADUNOVOM SADU
Turistička organizacija Prijepolja dostojno je predstavila Turistička organizacija Prijepolja dostojno je predstavila 
prirodne lepote, kulturno blago i specifičnosti svoje opštine na 55. prirodne lepote, kulturno blago i specifičnosti svoje opštine na 55. 
međunarodnom sajmu turizma u Novom Sadu, održanom od 28. do međunarodnom sajmu turizma u Novom Sadu, održanom od 28. do 
30. novembra. 30. novembra. 
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Na osnovu člana 63. Zakona o planiranju i izgradnji (“Sl. Glasnik RS“ br. Na osnovu člana 63. Zakona o planiranju i izgradnji (“Sl. Glasnik RS“ br. 
72/09, 81/09, 64/10-US, 24/11, 121/12, 42/13-US, 50/13-US, 98/13-US, 72/09, 81/09, 64/10-US, 24/11, 121/12, 42/13-US, 50/13-US, 98/13-US, 
132/14, 145/14, 83/18, 31/19 i 37/19, 9/20, 52/21) i 62/23), člana 3. Pravilnika 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 i 37/19, 9/20, 52/21) i 62/23), člana 3. Pravilnika 
o načinu javne prezentacije urbanističkog projekta („Sl. glasnik RS“ broj o načinu javne prezentacije urbanističkog projekta („Sl. glasnik RS“ broj 
43/10), Odeljenje za urbanizam, građevinsko – komunalne, imovinsko – 43/10), Odeljenje za urbanizam, građevinsko – komunalne, imovinsko – 
pravne i druge srodne poslove Opštinske uprave opštine Prijepoljepravne i druge srodne poslove Opštinske uprave opštine Prijepolje

O G L A Š A V AO G L A Š A V A
JAVNI  POZIV  ZA PREZENTACIJU JAVNI  POZIV  ZA PREZENTACIJU 

URBANISTIČKOG PROJEKTAURBANISTIČKOG PROJEKTA
ZA IZGRADNJUZA IZGRADNJU

STAMBENOG OBJEKTA - KUĆE ZA ODMORSTAMBENOG OBJEKTA - KUĆE ZA ODMOR
na kat.parceli broj 725/16 K.O. Aljinovićina kat.parceli broj 725/16 K.O. Aljinovići

Investitor: Aleksandar Vasilijević, ul. Tihomira Matijevića 2/49, Investitor: Aleksandar Vasilijević, ul. Tihomira Matijevića 2/49, 
Gornji MilanovacGornji Milanovac

1. Na javnu prezentaciju izlaže se Urbanistički projekat za izgradnju 1. Na javnu prezentaciju izlaže se Urbanistički projekat za izgradnju 
stambenog objekta - kuće za odmor, na kat. parceli broj 725/16 K.O. stambenog objekta - kuće za odmor, na kat. parceli broj 725/16 K.O. 
Aljinovići, opština Prijepolje, a koji je urađen od strane Projektnog biroa Aljinovići, opština Prijepolje, a koji je urađen od strane Projektnog biroa 
,,PROJEKT IZGRADNJA PLUS", iz Prijepolja, broj tehničke dokumentacije ,,PROJEKT IZGRADNJA PLUS", iz Prijepolja, broj tehničke dokumentacije 
24/08/24 od novembra 2024.godine, sa odgovornim urbanistom: Pleskonjić 24/08/24 od novembra 2024.godine, sa odgovornim urbanistom: Pleskonjić 
Dušan, dipl.ing.arh., licenca broj 200 0813 05.Dušan, dipl.ing.arh., licenca broj 200 0813 05.
Podnosilac zahteva za potvrđivanje urbanističkog projekta je Aleksandar Podnosilac zahteva za potvrđivanje urbanističkog projekta je Aleksandar 
Vasilijević iz Gornjeg Milanovca.Vasilijević iz Gornjeg Milanovca.
2. Pozivaju se sva zainteresovana pravna i fizička lica da izvrše uvid u 2. Pozivaju se sva zainteresovana pravna i fizička lica da izvrše uvid u 
Urbanistički projekat, kao i da u toku trajanja javne prezentacije dostave Urbanistički projekat, kao i da u toku trajanja javne prezentacije dostave 
svoje primedbe i sugestije u pisanom obliku, nadležnom organu, odnosno svoje primedbe i sugestije u pisanom obliku, nadležnom organu, odnosno 
Odeljenju za urbanizam, građevinsko – komunalne i imovinsko- pravne Odeljenju za urbanizam, građevinsko – komunalne i imovinsko- pravne 
poslove  Opštinske uprave opštine Prijepolje, Prijepolje, Trg bratstva i poslove  Opštinske uprave opštine Prijepolje, Prijepolje, Trg bratstva i 
jedinstva 1, putem pisarnice Opštinske uprave.jedinstva 1, putem pisarnice Opštinske uprave.
3. Lice ovlašćeno od strane nadležnog organa za davanje obaveštenja o 3. Lice ovlašćeno od strane nadležnog organa za davanje obaveštenja o 
sadržaju javne prezentacije je Selma Čičić, dipl.ing.arh.sadržaju javne prezentacije je Selma Čičić, dipl.ing.arh.
4. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će biti održana od 09.12.2024. 4. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će biti održana od 09.12.2024. 
godine do 16.12.2024. godine, svakog radnog dana od 11.00h - 14.00h. godine do 16.12.2024. godine, svakog radnog dana od 11.00h - 14.00h. 
Mesto održavanja javne prezentacije je Opštinska uprava opštine Prijepolje, Mesto održavanja javne prezentacije je Opštinska uprava opštine Prijepolje, 
Trg bratstva jednistva1, kancelarija broj 25.Trg bratstva jednistva1, kancelarija broj 25.
5. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će se održati u trajanju od 5. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će se održati u trajanju od 
sedam dana.sedam dana.

Odeljenje za urbanizam,građevinarstvo, komunalno-stambene iOdeljenje za urbanizam,građevinarstvo, komunalno-stambene i
imovinsko-pravne poslove Opštinske uprave opštine Prijepoljeimovinsko-pravne poslove Opštinske uprave opštine Prijepolje

Na osnovu člana 63. Zakona o planiranju i izgradnji (“Sl. Glasnik RS“ Na osnovu člana 63. Zakona o planiranju i izgradnji (“Sl. Glasnik RS“ 
br. 72/09, 81/09, 64/10-US, 24/11, 121/12, 42/13-US, 50/13-US, 98/13-br. 72/09, 81/09, 64/10-US, 24/11, 121/12, 42/13-US, 50/13-US, 98/13-
US, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 i 37/19, 9/20, 52/21) i 62/23), člana 3. US, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 i 37/19, 9/20, 52/21) i 62/23), člana 3. 
Pravilnika o načinu javne prezentacije urbanističkog projekta („Sl. glasnik Pravilnika o načinu javne prezentacije urbanističkog projekta („Sl. glasnik 
RS“ broj 43/10), Odeljenje za urbanizam, građevinsko – komunalne, RS“ broj 43/10), Odeljenje za urbanizam, građevinsko – komunalne, 
imovinsko – pravne i druge srodne poslove Opštinske uprave opštine imovinsko – pravne i druge srodne poslove Opštinske uprave opštine 
PrijepoljePrijepolje

O G L A Š A V AO G L A Š A V A
JAVNI  POZIV  ZA PREZENTACIJU JAVNI  POZIV  ZA PREZENTACIJU 

URBANISTIČKOG PROJEKTAURBANISTIČKOG PROJEKTA
ZA DOGRADNJU I REKONSTRUKCIJU KOTLARNICEZA DOGRADNJU I REKONSTRUKCIJU KOTLARNICE

NA OBJEKTU ,,MASLAČAK” U PRIJEPOLJUNA OBJEKTU ,,MASLAČAK” U PRIJEPOLJU
na kat.parceli broj 2506/1 K.O. Prijepoljena kat.parceli broj 2506/1 K.O. Prijepolje

Investitor: PredškoInvestitor: Predškolska ustanova Miša Cvijović, Prijepoljelska ustanova Miša Cvijović, Prijepolje

1. Na javnu prezentaciju izlaže se Urbanistički projekat za dogradnju i 1. Na javnu prezentaciju izlaže se Urbanistički projekat za dogradnju i 
rekonstrukciju kotlarnice na objektu ,,Maslačak” u Prijepolju, na kat. parceli rekonstrukciju kotlarnice na objektu ,,Maslačak” u Prijepolju, na kat. parceli 
broj 2506/1 K.O. Prijepolje, opština Prijepolje, a koji je urađen od strane broj 2506/1 K.O. Prijepolje, opština Prijepolje, a koji je urađen od strane 
Agencije za projektovanje i inženjering ,, ARHI -DOM PROJEKT", iz Agencije za projektovanje i inženjering ,, ARHI -DOM PROJEKT", iz 
Priboja, broj tehničke dokumentacije 11-05/2024 -09 od septembra 2024.Priboja, broj tehničke dokumentacije 11-05/2024 -09 od septembra 2024.
godine, sa odgovornim urbanistom: Ekrem Hodžić, dipl.ing.arh., licenca godine, sa odgovornim urbanistom: Ekrem Hodžić, dipl.ing.arh., licenca 
broj 200 0929 06.broj 200 0929 06.
Podnosilac zahteva za potvrđivanje urbanističkog projekta je Predškolska Podnosilac zahteva za potvrđivanje urbanističkog projekta je Predškolska 
ustanova Miša Cvijović, Prijepoljeustanova Miša Cvijović, Prijepolje
2. Pozivaju se sva zainteresovana pravna i fizička lica da izvrše uvid u 2. Pozivaju se sva zainteresovana pravna i fizička lica da izvrše uvid u 
Urbanistički projekat, kao i da u toku trajanja javne prezentacije dostave Urbanistički projekat, kao i da u toku trajanja javne prezentacije dostave 
svoje primedbe i sugestije u pisanom obliku, nadležnom organu, odnosno svoje primedbe i sugestije u pisanom obliku, nadležnom organu, odnosno 
Odeljenju za urbanizam, građevinsko – komunalne i imovinsko- pravne Odeljenju za urbanizam, građevinsko – komunalne i imovinsko- pravne 
poslove  Opštinske uprave opštine Prijepolje, Prijepolje, Trg bratstva i poslove  Opštinske uprave opštine Prijepolje, Prijepolje, Trg bratstva i 
jedinstva 1, putem pisarnice Opštinske uprave.jedinstva 1, putem pisarnice Opštinske uprave.
3. Lice ovlašćeno od strane nadležnog organa za davanje obaveštenja o 3. Lice ovlašćeno od strane nadležnog organa za davanje obaveštenja o 
sadržaju javne prezentacije je Selma Čičić, dipl.ing.arh.sadržaju javne prezentacije je Selma Čičić, dipl.ing.arh.
4. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će biti održana od 09.12.2024. 4. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će biti održana od 09.12.2024. 
godine do 16.12.2024. godine, svakog radnog dana od 11.00h - 14.00h. godine do 16.12.2024. godine, svakog radnog dana od 11.00h - 14.00h. 
Mesto održavanja javne prezentacije je Opštinska uprava opštine Prijepolje, Mesto održavanja javne prezentacije je Opštinska uprava opštine Prijepolje, 
Trg bratstva jednistva1, kancelarija broj 25.Trg bratstva jednistva1, kancelarija broj 25.
5. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će se održati u trajanju od 5. Javna prezentacija Urbanističkog projekta će se održati u trajanju od 
sedam dana.sedam dana.

Odeljenje za urbanizam,građevinarstvo, komunalno-stambene iOdeljenje za urbanizam,građevinarstvo, komunalno-stambene i
imovinsko-pravne posloveOpštinske uprave opštine Prijepoljeimovinsko-pravne posloveOpštinske uprave opštine Prijepolje

Povodom 81. godišnjice, danas je Povodom 81. godišnjice, danas je 
održana komemoracija palim borcima, održana komemoracija palim borcima, 
koja je započela polaganjem venaca koja je započela polaganjem venaca 
kod spomen-kompleksa “4. decembar”. kod spomen-kompleksa “4. decembar”. 
Vence su položili predstavnici opštine Vence su položili predstavnici opštine 
Prijepolje, udruženja boraca NOR-a Prijepolje, udruženja boraca NOR-a 
1941.–1945. Vojske Srbije, SUBNOR-a 1941.–1945. Vojske Srbije, SUBNOR-a 
Srbije, kao i brojne delegacije udru-Srbije, kao i brojne delegacije udru-
ženja boraca iz Srbije i Crne Gore. ženja boraca iz Srbije i Crne Gore. 
Spomen-kompleks, koji čine ruševine Spomen-kompleks, koji čine ruševine 
partizanske bolnice i spomenik va-partizanske bolnice i spomenik va-
jara Alojza Dolinara, postavljen na jara Alojza Dolinara, postavljen na 
desetogodišnjicu bitke, bio je centralno desetogodišnjicu bitke, bio je centralno 
mesto okupljanja.mesto okupljanja.
Komemoracija je nastavljena u Komemoracija je nastavljena u 
Prijepoljskoj gimnaziji, gde je prvi put Prijepoljskoj gimnaziji, gde je prvi put 
održan svečani program komemoracije. održan svečani program komemoracije. 
Program je započeo snažnom porukom:Program je započeo snažnom porukom:
“Ako nekada presuše Limske vode, “Ako nekada presuše Limske vode, 
odavde će teći poruke slobode,” uz odavde će teći poruke slobode,” uz 
intoniranje himni “Bože pravde” intoniranje himni “Bože pravde” 
i “Po šumama i gorama”, koje je i “Po šumama i gorama”, koje je 

izveo gimnazijski hor pod izveo gimnazijski hor pod 
rukovodstvom profesora muzike rukovodstvom profesora muzike 
Damira Rondića.Damira Rondića.
U umetničkom delu programa, U umetničkom delu programa, 
Anja Kijanović je izvela numeru Anja Kijanović je izvela numeru 
“Rasti moj zeleni bore” uz “Rasti moj zeleni bore” uz 
pratnju klavira, dok su Minja pratnju klavira, dok su Minja 
Lučić i Tarik Hanić govorili Lučić i Tarik Hanić govorili 
tekstove posvećene Prijepoljskoj tekstove posvećene Prijepoljskoj 
bici.bici.
Govori učesnikaGovori učesnika
Milan Lučić, predsednik Udru-Milan Lučić, predsednik Udru-
ženja boraca, potomaka i ženja boraca, potomaka i 
poštovalaca NOR-a 1941.–1945. poštovalaca NOR-a 1941.–1945. 
naglasio je značaj čuvanja naglasio je značaj čuvanja 
tekovina Narodnooslobodilačke tekovina Narodnooslobodilačke 
borbe. Istakao je da su u Pri-borbe. Istakao je da su u Pri-

jepoljskoj bici poginula 490 boraca, jepoljskoj bici poginula 490 boraca, 
među kojima je 163 bilo mlađe od 20 među kojima je 163 bilo mlađe od 20 
godina. On je podsetio i na narodne godina. On je podsetio i na narodne 
heroja Dušana Jevtovića, Milorada heroja Dušana Jevtovića, Milorada 
Umjenovića, Dragojla Dudića i Mi-Umjenovića, Dragojla Dudića i Mi-
roslava Jovanovića, koji su svoje živote roslava Jovanovića, koji su svoje živote 
položili braneći otadžbinu.položili braneći otadžbinu.
Student Filozofskog fakulteta u Be-Student Filozofskog fakulteta u Be-
ogradu, Marko Mrdović, podvukao je ogradu, Marko Mrdović, podvukao je 
da spomen-kompleks “4. decembar” da spomen-kompleks “4. decembar” 
simbolizuje hrabrost i otpor boraca, simbolizuje hrabrost i otpor boraca, 
uz poruku da se istorija mora pamtiti uz poruku da se istorija mora pamtiti 
kako bi ukazala na aktuelne političke i kako bi ukazala na aktuelne političke i 
društvene izazove.društvene izazove.
"Podsećanje na 4. decembar 1943. "Podsećanje na 4. decembar 1943. 
godine ukazuje na značaj Naro-godine ukazuje na značaj Naro-
dnooslobodilačke borbe u cilju borbe dnooslobodilačke borbe u cilju borbe 
protiv fašizma Drugog svetskog protiv fašizma Drugog svetskog 
rata, spomen kompleks 4. decembar rata, spomen kompleks 4. decembar 
predstavlja uspomenu na stradale borce predstavlja uspomenu na stradale borce 
i simbolizuje njihovu hrabrost i pružanje i simbolizuje njihovu hrabrost i pružanje 

otpora. Ovakvi događaji su pouka otpora. Ovakvi događaji su pouka 
iz prošlosti treba da podsete ali i  da iz prošlosti treba da podsete ali i  da 
ukažu na aktuelne političke i društvene ukažu na aktuelne političke i društvene 
okolnosti" kaže mladi Mrdović.okolnosti" kaže mladi Mrdović.

Pilot pukovnik Zoran Jakovljević iz Pilot pukovnik Zoran Jakovljević iz 
SUBNOR-a Srbije zahvalio je orga-SUBNOR-a Srbije zahvalio je orga-
nizatorima komemoracije i istakao da je nizatorima komemoracije i istakao da je 
Prijepoljska bitka bila jedno od ključnih Prijepoljska bitka bila jedno od ključnih 
mesta otpora u Drugom svetskom ratu. mesta otpora u Drugom svetskom ratu. 
"Zahvaljujem se organizatorima ko-"Zahvaljujem se organizatorima ko-
memoracije koji svake godine obe-memoracije koji svake godine obe-
ležavaju sveti datum iz naše istorijske ležavaju sveti datum iz naše istorijske 
prošlosti i time daju značajan doprinos prošlosti i time daju značajan doprinos 
i nezborav Narodnooslobodilačkoj i nezborav Narodnooslobodilačkoj 
brigadi. Spomen kompleks 4. decembar brigadi. Spomen kompleks 4. decembar 
nije samo mesto sećanja već i mesto nije samo mesto sećanja već i mesto 
nadahnjuća gde smo se danas okupili nadahnjuća gde smo se danas okupili 
da odamo dužnu počast herojima, da odamo dužnu počast herojima, 
rodoljubima i junacima velike rodoljubima i junacima velike 
Prijepoljske bitke koja je bila jedna Prijepoljske bitke koja je bila jedna 
od najznačajnijih bitaka u Drugom od najznačajnijih bitaka u Drugom 
svetskom ratu na prostoru bivše svetskom ratu na prostoru bivše 
Jugoslavije. Danas je takođe prilika da Jugoslavije. Danas je takođe prilika da 
se sa posebnim poštovanjem  setimo se sa posebnim poštovanjem  setimo 

poginulih boraca ranjenika ali i svih poginulih boraca ranjenika ali i svih 
drugih učesnika velike bitke, na ovom drugih učesnika velike bitke, na ovom 
prostoru gde se 1943. godine vratila prostoru gde se 1943. godine vratila 
sloboda i stvarali uslovi za život sloboda i stvarali uslovi za život 

dostojan čoveka. Izražavamo dostojan čoveka. Izražavamo 
duboko poštovanje za sve borce duboko poštovanje za sve borce 
naše Narodnooslobodilačke borbe naše Narodnooslobodilačke borbe 
koji su širom nekadašnje domovine koji su širom nekadašnje domovine 
uradili sve što su mogli pa i više od uradili sve što su mogli pa i više od 
toga i koji su svoje živote dali za toga i koji su svoje živote dali za 
slobodu" navodi Jakovljević.slobodu" navodi Jakovljević.
On je ovom prilikom uručio On je ovom prilikom uručio 
priznanja “Veliko hvala” Agenciji priznanja “Veliko hvala” Agenciji 
“Vidaković” iz Lazarevca i “Vidaković” iz Lazarevca i 
Prijepoljskoj gimnaziji za do-Prijepoljskoj gimnaziji za do-
prinos očuvanju sećanja na bitku. prinos očuvanju sećanja na bitku. 
Posebno priznanje, medalju Posebno priznanje, medalju 
“Boraca”, dobio je Milan Lučić.“Boraca”, dobio je Milan Lučić.

Predsednik Skupštine opštine Prijepolje, Predsednik Skupštine opštine Prijepolje, 
Stanko Kijanović, zaključio je:Stanko Kijanović, zaključio je:
"I ovog 4 decembra smo se sastali na "I ovog 4 decembra smo se sastali na 
spomen kompleksu da položimo cveće spomen kompleksu da položimo cveće 
i odamo poštu palim borcima u čuvenoj i odamo poštu palim borcima u čuvenoj 
Prijepoljskoj bici. Heroji Prijepoljske Prijepoljskoj bici. Heroji Prijepoljske 
bitke zaslužuju da sećanje na njih bude bitke zaslužuju da sećanje na njih bude 
trajno. Ova epopeja nikada ne sme biti trajno. Ova epopeja nikada ne sme biti 
zaboravljena.Tog hladnog 4. decembra zaboravljena.Tog hladnog 4. decembra 
poginulo je preko pet stotina boraca u poginulo je preko pet stotina boraca u 
celoj ofanzivi a tačan broj poginulih celoj ofanzivi a tačan broj poginulih 
nikada nije utvrđen" navodi Kijanović.nikada nije utvrđen" navodi Kijanović.
Komemoracija je završena numerom Komemoracija je završena numerom 
“Računajte na nas” Đorđa Balaševića, “Računajte na nas” Đorđa Balaševića, 
u izvođenju gimnazijskog hora, kao u izvođenju gimnazijskog hora, kao 
poruka da se slobodarske vrednosti i poruka da se slobodarske vrednosti i 
dalje prenose budućim generacijama.dalje prenose budućim generacijama.

Anja PuzovićAnja Puzović

KOMEMORACIJA ZA PALE BORCE KOMEMORACIJA ZA PALE BORCE 

81. GODINA OD PRIJEPOLJSKE BITKE81. GODINA OD PRIJEPOLJSKE BITKE
Prijepoljska bitka, jedna od najtragičnijih u Drugom svetskom ratu, ostavila je neizbrisiv trag u istoriji. Prijepoljska bitka, jedna od najtragičnijih u Drugom svetskom ratu, ostavila je neizbrisiv trag u istoriji. 
U jednom danu, broj poginulih i stradalih u ovoj borbi premašio je mesečne gubitke iz poznate bitke na Sutjesci. Nijedna druga bitka U jednom danu, broj poginulih i stradalih u ovoj borbi premašio je mesečne gubitke iz poznate bitke na Sutjesci. Nijedna druga bitka 
Narodnooslobodilačke vojske tokom Drugog svetskog rata nije odnela toliko života u tako kratkom vremenskom periodu.Narodnooslobodilačke vojske tokom Drugog svetskog rata nije odnela toliko života u tako kratkom vremenskom periodu.
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Последњи поздрав нашој драгојПоследњи поздрав нашој драгој

ИЗЕТИ МУШАНОВИЋИЗЕТИ МУШАНОВИЋ

Уз сећање на заједничке тренутке.Уз сећање на заједничке тренутке.
Колектив лабораторије ОБ Колектив лабораторије ОБ 

ПријепољеПријепоље

На основу члана 10. и  29. Закона о процени утицаја на На основу члана 10. и  29. Закона о процени утицаја на 
животну средину („Сл. гласник РС“, број 135/2004 и животну средину („Сл. гласник РС“, број 135/2004 и 
36/2009) Одељење за урбанизам, комуналне, имовинско-36/2009) Одељење за урбанизам, комуналне, имовинско-
правне и друге сродне послове Општинске управе општине правне и друге сродне послове Општинске управе општине 
Пријепоље, даје следећеПријепоље, даје следеће

О Б А В Е Ш Т Е Њ ЕО Б А В Е Ш Т Е Њ Е

Обавештава се јавност и заинтересовани органи и Обавештава се јавност и заинтересовани органи и 
организације да је надлежни орган Општинске управе организације да је надлежни орган Општинске управе 
општине Пријепоље, донео РЕШЕЊЕ О ПОТРЕБИ општине Пријепоље, донео РЕШЕЊЕ О ПОТРЕБИ 
ИЗРАДЕ СТУДИЈЕ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ ИЗРАДЕ СТУДИЈЕ ПРОЦЕНЕ УТИЦАЈА НА ЖИВОТНУ 
СРЕДИНУ за пројекат: Производни објекат, Пр+О – СРЕДИНУ за пројекат: Производни објекат, Пр+О – 
фабрика за производњу дрвених пелета на кат. парцели фабрика за производњу дрвених пелета на кат. парцели 
бр. 2428/3 КО Пријепоље, општина Пријепоље, носиоцу бр. 2428/3 КО Пријепоље, општина Пријепоље, носиоцу 
пројекта ,,ПРОИЗВОДНО, ПРОМЕТНО И УСЛУЖНО пројекта ,,ПРОИЗВОДНО, ПРОМЕТНО И УСЛУЖНО 
ДОО СТАР ЈЕЛА ПРИЈЕПОЉЕ“ из Пријепоља, ул. ДОО СТАР ЈЕЛА ПРИЈЕПОЉЕ“ из Пријепоља, ул. 
Бјелопољски пут бб, MБ: 20634081, ПИБ: 106573488, бр. Бјелопољски пут бб, MБ: 20634081, ПИБ: 106573488, бр. 
предмета: 501-6/24.предмета: 501-6/24.
Увид у садржину Решења може да изврши сваког радног Увид у садржину Решења може да изврши сваког радног 
дана од 11.00 до 14.00 часова у просторијама Општинске дана од 11.00 до 14.00 часова у просторијама Општинске 
управе у Пријепољу, ул. Трг братства и јединства 1, управе у Пријепољу, ул. Трг братства и јединства 1, 
канцеларија бр. 23.канцеларија бр. 23.
Заинтересована јавност може изјавити жалбу Заинтересована јавност може изјавити жалбу 
Министарству заштите животне средине на предметно Министарству заштите животне средине на предметно 
Решење путем овог органа, у року од 15 дана од дана Решење путем овог органа, у року од 15 дана од дана 
објављивања обавештавања. објављивања обавештавања. 

Општинска управа ПријепољеОпштинска управа Пријепоље
Одељење за урбанизам, комуналне,Одељење за урбанизам, комуналне,

имовинско-правне и друге сродне пословеимовинско-правне и друге сродне послове

На основу члана 25. и 29. Закона о процени утицаја на животну На основу члана 25. и 29. Закона о процени утицаја на животну 
средину („Сл. гласник РС“ 135/04 и 36/09) Одељење за урбанизам, средину („Сл. гласник РС“ 135/04 и 36/09) Одељење за урбанизам, 
комуналне, имовинско-правне и друге сродне послове Општинске комуналне, имовинско-правне и друге сродне послове Општинске 
управе општине Пријепоље, даје следеће управе општине Пријепоље, даје следеће 

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 
Обавештава се јавност и заинтеросовани органи и организације Обавештава се јавност и заинтеросовани органи и организације 
да је овај орган решавајући по захтеву носиоца пројекта „CETIN“ да је овај орган решавајући по захтеву носиоца пројекта „CETIN“ 
д.о.о. Београд, Омладинских бригада 90, 11 070 Нови Београд, донео д.о.о. Београд, Омладинских бригада 90, 11 070 Нови Београд, донео 
Решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја на Решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја на 
животну средину за пројекат радио базна станица мобилне телефоније животну средину за пројекат радио базна станица мобилне телефоније 
на локацији ,,Пријепоље“, на катастарској парцели број 1148/2 КО на локацији ,,Пријепоље“, на катастарској парцели број 1148/2 КО 
Душманићи, општина Пријепоље, заведен под бројем: 501-38/23.Душманићи, општина Пријепоље, заведен под бројем: 501-38/23.

У спроведеном поступку процене утицаја на животну средину У спроведеном поступку процене утицаја на животну средину 
утврђено је да је предметна Студија, израђена у складу са Законом утврђено је да је предметна Студија, израђена у складу са Законом 
о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС”, о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС”, 
број 135/04 и 36/09) и да садржи дефинисане одговарајуће мере за број 135/04 и 36/09) и да садржи дефинисане одговарајуће мере за 
спречавање, смањење и отклањање могућих штетних утицаја на спречавање, смањење и отклањање могућих штетних утицаја на 
животну средину.животну средину.

Решењем о давању  сагласности утврђена је обавеза  носиоца пројекта Решењем о давању  сагласности утврђена је обавеза  носиоца пројекта 
да пројекат реализује у складу са условима  и мерама заштите животне да пројекат реализује у складу са условима  и мерама заштите животне 
средине предвиђене Студијом.средине предвиђене Студијом.

Увид у донето Решења може се извршити сваког радног дана од 11.00 Увид у донето Решења може се извршити сваког радног дана од 11.00 
до 14.00 часова у просторијама Општинске управе у Пријепољу, ул. до 14.00 часова у просторијама Општинске управе у Пријепољу, ул. 
Трг братства и јединства 1, канцеларија бр. 23. Трг братства и јединства 1, канцеларија бр. 23. 

 Решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја на  Решење о давању сагласности на Студију о процени утицаја на 
животну средину је коначно у управном поступку. Против овог животну средину је коначно у управном поступку. Против овог 
решења заинтересована јавност може покренути управни спор пред решења заинтересована јавност може покренути управни спор пред 
надлежним судом, у року од 30 дана од дана објављивања овог надлежним судом, у року од 30 дана од дана објављивања овог 
обавештења.обавештења.

Општинска управа ПријепољеОпштинска управа Пријепоље
Одељење за урбанизам, комуналне,Одељење за урбанизам, комуналне,

имовинско-правне и друге сродне пословеимовинско-правне и друге сродне послове

РАДОВАНКА ПОПОВИЋРАДОВАНКА ПОПОВИЋ     ИВАНА ПОПОВИЋ   ИВАНА ПОПОВИЋ
  За вама остају бол, туга, празнина и неизрецива жалост.  За вама остају бол, туга, празнина и неизрецива жалост.

Отац и супруг Ратко, ћерка и сестра ТањаОтац и супруг Ратко, ћерка и сестра Тања

  

3. децембра навршило се 7 година од смрти нашег драгог3. децембра навршило се 7 година од смрти нашег драгог

ЂОРЂА ПОПОВИЋАЂОРЂА ПОПОВИЋА
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Удружење инжењера Полимља Удружење инжењера Полимља 
настало је 2019. године у Пријепољу настало је 2019. године у Пријепољу 
а чланови су инжењери разних а чланови су инжењери разних 
струка из Пријепоља, Прибоја и струка из Пријепоља, Прибоја и 
Нове Вароши. За пет година рада Нове Вароши. За пет година рада 
може се похвалити реализацијом може се похвалити реализацијом 
бројних пројеката. Основано је на бројних пројеката. Основано је на 
иницијативу Савеза инжењера и иницијативу Савеза инжењера и 
техничара Србије, а предесдник техничара Србије, а предесдник 
удружења Душан Плескоњић истиче удружења Душан Плескоњић истиче 
да поред саме иницијативе, Свез да поред саме иницијативе, Свез 
пружа и максималну подршку раду пружа и максималну подршку раду 
самог Удружења и свим његовим самог Удружења и свим његовим 
активностима. Плескоњић истиче активностима. Плескоњић истиче 
да је квалитет рада препознат и да је квалитет рада препознат и 
од стране грађанства у местима од стране грађанства у местима 
у којима су изложбе гостовале, у којима су изложбе гостовале, 
као и од самог Савеза. Идеја је, као и од самог Савеза. Идеја је, 
према његовим речима, била да према његовим речима, била да 
се прикажу и отргну од заборава се прикажу и отргну од заборава 
знамените личности архитектонске знамените личности архитектонске 

и градитељске области које потичу и градитељске области које потичу 
из општина које Удружење покрива из општина које Удружење покрива 
и прикаже богата архитектонско-и прикаже богата архитектонско-
градитељска баштина, настала кроз градитељска баштина, настала кроз 
слојевиту вишевековну прошлост слојевиту вишевековну прошлост 
Полимља.  Полимља.  
„Ево сад, за пет година свог „Ево сад, за пет година свог 
постојања Удружење је направило, постојања Удружење је направило, 
без лажне скромности, изузетно без лажне скромности, изузетно 
вредне и признате резултате. Почело вредне и признате резултате. Почело 
је организовањем изложбе поводом је организовањем изложбе поводом 
150 година постојања и рада Савеза 150 година постојања и рада Савеза 
инжењера и техничара Србије под инжењера и техничара Србије под 
називом „Од техничарске дружине називом „Од техничарске дружине 
до савременог удружења“, коју смо до савременог удружења“, коју смо 
организовали у Музеју у Пријепољу организовали у Музеју у Пријепољу 
где су присуствовали многи наши где су присуствовали многи наши 
суграђани и руководство Савеза суграђани и руководство Савеза 
инжењера и тeхничара из Београда. инжењера и тeхничара из Београда. 
Следеће године организована је Следеће године организована је 
изложба о професору доктору изложба о професору доктору 
Ђорђу Радићу, првом доктору Ђорђу Радићу, првом доктору 
пољопривредних наука код Срба пољопривредних наука код Срба 
и родоначелнику модерне пољо-и родоначелнику модерне пољо-
привреде у Србији. Након ове привреде у Србији. Након ове 
изложбе, Удружење је имало изложбе, Удружење је имало 
један много вредан и запажен један много вредан и запажен 
пројекат. А то је било организовање пројекат. А то је било организовање 
конференције са међународним конференције са међународним 
учешћем и приказивање изложбе о учешћем и приказивање изложбе о 
широм света познатом и признатом широм света познатом и признатом 
Прибојцу професору доктору Вујици Прибојцу професору доктору Вујици 
Јевђевићу, „хидрологу светског Јевђевићу, „хидрологу светског 
гласа“. Учешће су узели и своје гласа“. Учешће су узели и своје 

радове послали његови ученици, радове послали његови ученици, 
докторанти из разних крајева света докторанти из разних крајева света 
и из наше земље. За ову изложбу и из наше земље. За ову изложбу 
и каталог изложбе Удружење и и каталог изложбе Удружење и 
ауторка изложбе Оливера Ћосовић ауторка изложбе Оливера Ћосовић 
су добили најпрестижније признање су добили најпрестижније признање 
које додељује Савез инжењера сваке које додељује Савез инжењера сваке 
године, а то је Повеља за најбољу године, а то је Повеља за најбољу 
ИТ организацију у 2021. години и ИТ организацију у 2021. години и 
Повеља за најбољу ИТ публикацију Повеља за најбољу ИТ публикацију 
Савеза инжењера и техничара Савеза инжењера и техничара 
Србије“ истакао је Плескоњић.Србије“ истакао је Плескоњић.
Плескоњић се потом осврнуо и на Плескоњић се потом осврнуо и на 
пројекат који је уследио, а то је пројекат који је уследио, а то је 
конференција о архитекти и сликару конференција о архитекти и сликару 
из Пријепоља Милану Минићу. из Пријепоља Милану Минићу. 
Такође, овом приликом приређена Такође, овом приликом приређена 
је и изложба како у Пријепољу, тако је и изложба како у Пријепољу, тако 
и у Београду, Лозници, Суботици, и у Београду, Лозници, Суботици, 
Зрењанину и Нишу. Издат је и Зрењанину и Нишу. Издат је и 
Зборник радова са конференције и Зборник радова са конференције и 

каталог изложбе аутора архитекте каталог изложбе аутора архитекте 
др. Игора Марића.др. Игора Марића.
Значајно је поменути и пројекат Значајно је поменути и пројекат 
организовања изложбе о Милутину организовања изложбе о Милутину 

Миланковићу која је реалиозвана са Миланковићу која је реалиозвана са 
Удружењем Милутин Миланковић Удружењем Милутин Миланковић 
из Београда, а том приликом је из Београда, а том приликом је 
приказан и филм о нашем познатом приказан и филм о нашем познатом 
научнику.научнику.

„Удружење је организовало и прву „Удружење је организовало и прву 
научно-стручну конференцију научно-стручну конференцију 
„Архитектонско, градитељско и „Архитектонско, градитељско и 
културно наслеђе Полимља – од културно наслеђе Полимља – од 
тардиционалног до модерног“, где тардиционалног до модерног“, где 
су учешће узели наши суграђани и су учешће узели наши суграђани и 
истарживачи, научници из других истарживачи, научници из других 
градова, Ниша, Београда и Ужица. градова, Ниша, Београда и Ужица. 
Презентовани су радови о Полимљу, Презентовани су радови о Полимљу, 
почев од утврђеног града Милешевца, почев од утврђеног града Милешевца, 

о Милешеви, о белешкама о о Милешеви, о белешкама о 
Пријепољу, о споменичком на-Пријепољу, о споменичком на-
слеђу, о исламској архитектури, о слеђу, о исламској архитектури, о 
изградњи јавних објеката у Новој изградњи јавних објеката у Новој 

Вароши, о спименику Светитељу Вароши, о спименику Светитељу 
Сави, о урбаној архитектури Новог Сави, о урбаној архитектури Новог 
Пазара, као и о развоју Пријепоља, Пазара, као и о развоју Пријепоља, 
са освртом на планирање града од са освртом на планирање града од 
педесетих година двадесетог века“ педесетих година двадесетог века“ 

истакао је Плескоњић.истакао је Плескоњић.
Организовано је и стручно предавање Организовано је и стручно предавање 
под називом „О градитељској под називом „О градитељској 
традицији и њеном значају“ где традицији и њеном значају“ где 
се аутор осврће на низ ауторских се аутор осврће на низ ауторских 
личности или тимова и подсећа на личности или тимова и подсећа на 
традицију као непресушни извор традицију као непресушни извор 
неопходан за многе полемике у неопходан за многе полемике у 
струци и начин употребе традиције, струци и начин употребе традиције, 
али и будућност струке.али и будућност струке.

„Један од следећих про-„Један од следећих про-
јеката које је Удружење јеката које је Удружење 
реализовало је и изложба реализовало је и изложба 
професора доктора Але-професора доктора Але-
ксандара Радојевића под ксандара Радојевића под 
називом „Архитектура + називом „Архитектура + 
цртеж“ коју смо приредили цртеж“ коју смо приредили 
у нашој установи у у нашој установи у 
великој галерији Дома великој галерији Дома 
културе, где је приказан културе, где је приказан 
целокупни опус његових целокупни опус његових 
радова од дугогодишњег радова од дугогодишњег 
бављења архитектуром и бављења архитектуром и 
професуром. Ауторка ове професуром. Ауторка ове 
изложбе била је мр. Маре изложбе била је мр. Маре 
Јанакова Грујић“ напомиње Јанакова Грујић“ напомиње 
даље Плескоњић.даље Плескоњић.
Плескоњић је истако Плескоњић је истако 
значај сарадње са бројним значај сарадње са бројним 
установама у Србији и установама у Србији и 
земљама окружења, као земљама окружења, као 
што су: Завичајни музеј у што су: Завичајни музеј у 
Прибоју, Центар за културу Прибоју, Центар за културу 
„Вук Караџић“ из Лознице, „Вук Караџић“ из Лознице, 

Културни центар Зрењанина, За-Културни центар Зрењанина, За-
вичајни музеј Пљевља, Полимски вичајни музеј Пљевља, Полимски 
музеј у Беранама, Историјски музеј у Беранама, Историјски 
архив Ужице, Историјски архив архив Ужице, Историјски архив 

„Рас“ из Новог Пазара. А „Рас“ из Новог Пазара. А 
посебно је истакао сарадњу посебно је истакао сарадњу 
са Инжењерском комором са Инжењерском комором 
Србије и ИКС Регионалног Србије и ИКС Регионалног 
центра Чачак, као и са центра Чачак, као и са 
Министарством културе Министарством културе 
и Министарством науке и и Министарством науке и 
технолошког развоја.технолошког развоја.
Најавио је и конференцију Најавио је и конференцију 
која ће бити организована која ће бити организована 
у 2025. години о архи-у 2025. години о архи-
тектонском и културном тектонском и културном 
наслеђу Полимља, где се наслеђу Полимља, где се 
очекује сарадња са Музејем очекује сарадња са Музејем 
Полимља у Беранама и Полимља у Беранама и 
Музејем у Пљевљима.Музејем у Пљевљима.
„Неће се ово задржати „Неће се ово задржати 
само на овоме. Били су само на овоме. Били су 
планови за још једног планови за још једног 
признатог и познатог признатог и познатог 
инжењера из Нове Вароши. инжењера из Нове Вароши. 
Циљ је да имамо из сваког Циљ је да имамо из сваког 
града једног знаменитог и града једног знаменитог и 
познатог инжењера како познатог инжењера како 
бисмо приказали њихов рад бисмо приказали њихов рад 

и сам њихов значај“ објаснио је и сам њихов значај“ објаснио је 
Плескоњић.Плескоњић.

Верица КијановићВерица Кијановић

Удружења Удружења 

ИНЖЕЊЕРИ ПОЛИМЉАИНЖЕЊЕРИ ПОЛИМЉА
„Циљ је да имамо из сваког града једног знаменитог и „Циљ је да имамо из сваког града једног знаменитог и 
познатог инжењера како бисмо приказали њихов рад и сам познатог инжењера како бисмо приказали њихов рад и сам 
њихов значајׅ“њихов значајׅ“


